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Ce mois-ci l’idée voyage de Marie & Alain : La Scandinavie 

©alainreynaud

29 FÉVRIER 
AU 28 MARS 
2 0 2 0 

Profitez des

Coups de 
d'un «pro» sur les offres 
du moment



											           PLEIN AIR

FAUTEUIL 
7 POSITIONS 
RAYÉ GRIS
Structure en aluminium et toile 
100% textilène. Avec accoudoirs 
ergonomiques et antidérapants 
et appui-tête amovible 
et réglable. 
Dim. : L 63 x L 70 x H 107 cm.
Réf. : 15942049

FAUTEUIL 7 POSITIONS BLEU
Structure en aluminium et toile 100% polyester  
rembourré. Dim. : L 60 x l 80 x H 109 cm.
Réf. : 15942054

FAUTEUIL PRIMO 
DOSSIER HAUT 
REPOSE-TÊTE INTÉGRÉ 
Dossier réglable  
en 5 positions.

Galet  Réf. : 15936829

Existe en :
Dossier bas Galet  
Réf. : 15936831  
55,00€  39,00€

Repose jambes galet 
Réf. : 15936835  
22,20€  15,00€

FAUTEUIL 
5 POSITIONS 
BLEU
Structure en aluminium. 
Dim. : 
L 57 x H 100 x P 62 cm.
Réf. : 15942064

FAUTEUIL ROND NOIR
Structure en acier et toile 100% polyester. 
Hauteur d’assise : 35 cm.
Réf. : 15942051

42,00€ -10% 37,80€
À PARTIR DE

145,00€ -10% 130,50€

136,00€ -10% 122,40€

72,00€ -10% 64,80€

60,00€ 39,00€
À PARTIR DE

Dont éco-participation 0,25€

	 PLEIN AIR
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CHAISE PLIANTE NOIRE
Porte-gobelet intégré à l’accoudoir 

Structure en acier et toile 100% polyester. 
Hauteur d’assise : 43 cm.  Réf. : 15942053

Existe en : Chaise pliante XL noire 
Réf. : 15942052 101,00€ 90,90€

92,00€

68,00€ -10% 61,20€



											           PLEIN AIR

LANTERNE RÉTRACTABLE
Diffusion de la lumière à 360°. Plus la lanterne est dépliée, 
plus la lumière est intense. Prévoir 3 piles AA. Réf. : 15942809

CHARIOT 
ISOTHERME 
POUR VÉLO 
«BIKE & SHOP»
Pour un transport au 
frais de vos courses 
Se fixe sur tout type de vélo 
grâce au connecteur 
rapide.
Réf. : 15938975

CUISINE 
EXTÉRIEURE
3-en-1 : Plan de travail,  
évier et espace 
de rangement.
Réf. : 15942042

Stock 
limité !

159,00€ -40€ 119,00€

70,00€ 55,00€
Dont éco-participation 0,46€

263,00€ 210,00€

	 PLEIN AIR

                 Marie & Alain  	    	   en Scandinavie 
 	
	    « La Scandinavie fait partie des endroits  peu connue des Français. Est-ce à cause du climat et/ou à  cause de la barrière de la langue ? Nous avons voulu savoir et y  sommes allés pour découvrir le mode de vie des Scandinaves.Si vous ne parlez pas la langue de Shakespeare ou l’Allemand,  vous aurez bien du mal à vous faire comprendre.  Fort heureusement il existe aujourd’hui une multitude  d’applications, de dictionnaires ou même de traducteurs  simultanés pour voyager en toute quiétude.Les Scandinaves sont assez peu expansifs et à moins d’y être  attendus par des gens vivants sur place, il y a peu de chance  que vous puissiez partager la vie d’une famille au hasard d’une  rencontre. 

Il n’y a ni publicités dans les rues, ni panneaux 4x3 et aucune  pollution visuelle, les enseignes restent discrètes, il vous faut  donc avoir l’œil bien affûté pour trouver une supérette. Téléchargez les cartes Google Maps qui vous permettront  de vous y retrouver même sans connexion internet.Toutes nos astuces sur notre site  		  www.destination-camping-car.eu.
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NOUVEAU

Coups de 

MEUBLE 
DE RANGEMENT 
4 NIVEAUX
Dim. : L 57 x l 47 x H 140 cm
Réf. : 15936820

TABLE PLIANTE
4 PERSONNES
Plateau épais 
Dim. : L 120 x l 60 x H 70 cm
Réf. : 15936841

TABLE 
PIQUE-NIQUE 
4 PERSONNES
Montage rapide 
L 84 x l 64 cm. Réf. : 1594192292,00€ 82,00€

9,90€49,00€ 32,50€
Dont éco-participation 0,46€



CARTOUCHE GAZ
Réf. : 15938532

3,90€ 2,70€

CITI CHEF 40 
VERT OLIVE
Barbecue à gaz. 
Livré avec une grille 
barbecue, 
un support de 
casserole et un sac 
de transport. 
Dim. : Ø 42 cm x H 34.
Réf. : 15941927

236,00€ 210,00€

BARBECUE 
SANS 
FUMÉE
Barbecue  
à charbon. 
Avec ventilation 
électrique pour 
un réglage 
optimal de la 
chaleur.
Réf. : 15941925

199,00€ -40€ 159,00€

BARBECUE 
COMPACT 
ORANGE
Ultra-compact 
Barbecue à charbon. Dim. : Ø 36 cm x H 35 cm.
Réf. : 15942060

55,00€ 45,00€

BBQ-BOX 9,5 L
Pour ranger facilement 
vos ustensiles de barbecue.
Réf. : 15939333

CHAUFFAGE À GAZ PORTABLE
Avec angle inclinable, allumage électronique Piezo, 
contrôle de la température, poignée de transport, 
brûleur céramique. Fonctionne avec une cartouche  
de gaz universelle (à prévoir). Réf. : 15942808

					     CHAUFFAGE / CLIMATISATION	 PLEIN AIR
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Le fameux “droit à la nature” dont tout le monde parle existe bel et bien en Suède, mais attention ! Cela ne veut pas dire que l’on peut installer un camp de base n’importe où, c’est le droit de dormir partout mais de quitter les lieux au petit matin sans laisser aucune trace de votre passage.

NOUVEAU

39,00€

GRILL & PLANCHA PORTABLE
Puissance 2200 W. Allumage intégré électronique Piezo. 
Fonctionne avec une cartouche de gaz universelle 
(à prévoir). Réf. : 15942807

89,00€

21,10€ 12,50€



CLIMATISEUR SILENT 
8400H AVEC DIFFUSEUR
Réf. : 15936775

Existe en :
Silent 5400H avec diffuseur 	 Réf. : 15938466	 1 667,00€  1 417,00€

Silent 7400H avec diffuseur 	 Réf. : 15936776	 1 639,00€  1 389,00€

Silent 8400H avec diffuseur  	 Réf. : 15936775	 1 759,00€  1 509,00€

Dualclima 8400H avec diffuseur 	 Réf. : 15936686	 1 929,00€  1 679,00€

Dualclima 12400H avec diffuseur  Réf. : 15939272	 2 859,00€  2 609,00€

CLIMATISEUR DE TOIT RÉVERSIBLE 
5 MODÈLES AU CHOIX POUR CAMPING-CAR 
DE 5 À 10 M

1 759,00€ -250€ 1 509,00€

CLIMATISEUR DE TOIT 
AVENTA COMPACT 
+ DISTRIBUTEUR D’AIR 
SMALL CRÈME
Climatiseur de toit pour véhicule jusqu’à 6 m.
Réf. : 15942290

2 108,00€ 1 970,00€
À PARTIR DE

CLIMATISEUR DE TOIT 
AVENTA COMFORT 
+ DISTRIBUTEUR D’AIR GRIS
Réversible ! 
Climatiseur de toit pour véhicule jusqu’à 7,5 m.
Réf. : 15942289

2 468,00€ 2 340,00€

Existe en :
Aventa Comfort + distributeur d’air crème  
Réf. : 15942288  2 468,00€ 2 340,00€

Existe en :
Aventa Compact + distributeur d’air small gris  
Réf. : 15942291  2 108,00€  1 970,00€

Aventa Compact Plus + distributeur d’air small gris   
Réf. : 15942293  2 218,00€  2 099,00€

Aventa Compact Plus + distributeur d’air small crème   
Réf. : 15942292  2 218,00€  2 099,00€

OU 

OU 

					     CHAUFFAGE / CLIMATISATION	 PLEIN AIR
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Coup de 

Con
ta

c t e z  n o t r e atelier-

ON    
POSE !

Con
ta

c t e z  n o t r e atelier-

ON    
POSE !



NETTOYANT 
VITRES ET ACRYLIQUE
Flacon de 500 ml.
Réf. : 15936362

10,50€ -25% 7,90€

32,00€

NETTOYANT 
TRACES NOIRES
Flacon de 500 ml.
Réf. : 15936361

 12,30€ -25% 9,25€

-25%

NETTOYANT 
RÉSINE ET INSECTES
Flacon de 500 ml.
Réf. : 15936364

15,50€ -25% 11,65€

9,90€

10,30€

PROTECTION 
CAMPING-CAR 
ET CARAVANE
Bouteille de 1 l. 
Réf. : 15937487

21,90€ -25% 16,45€
DÉTACHANT TEXTILE
Flacon de 500 ml.
Réf. : 15937493

 10,10€ -25% 7,60€

10,60€

MICROBILLES TOILETTES
Réf. : 15939156

11,60€ -25% 8,70€

16,00€ -25% 12,00€

NETTOYANT 
SURPUISSANT
Flacon de 1 l.
Réf. : 15936360

Les indispensables 
du grand nettoyage 

de printemps !
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Coups de 

NETTOYANT 
JANTES ALUMINIUM
Flacon de 500 ml.
Réf. : 15937490

11,70€ -25% 8,90€

					              ENTRETIEN & BRICOLAGE	  ENTRETIEN & BRICOLAGE



LOT DE 2 
NETTOYANTS 
SURPUISSANTS 
1 L
2ème bouteille 
à moitié prix !
Réf. : 15ZZ6522

Les packs

32,00€ 24,00€

LOT DE 2 
NETTOYANTS 

TRACES NOIRES 
0,5 L

Recharge 
gratuite !
Réf. : 15ZZ6524

 24,60€ 12,30€

NETTOYANT 
STORE ET AUVENT
Flacon de 1 l.
Réf. : 15937488

9,90€ -25% 7,45€

GEL ANTI-MOISISSURES
Sans chlore 
Agit en profondeur.
Réf. : 15937492

10,30€ -25% 7,75€

SHAMPOOING 
CARROSSERIE
Fait briller et donne un effet 
déperlant.
Réf. : 15939157

16,60€ -25% 12,45€

IMPERMÉABILISANT 
STORE ET AUVENT
Réf. : 15937489

10,60€ -25% 7,95€
POLISH
Anti-traces et déperlant 
Pour éliminer les salissures tenaces, 
couches d’oxydation, traces de doigts, 
graisse et multiples décoloration sur 
chrome, inox, laiton, aluminium,  
cuivre et matières plastiques.
Réf. : 15937491

11,90€ -25% 8,95€

+ 

NETTOYANT 
SYSTÈME D’EAU PROPRE
Désinfecte, détartre et nettoie. 
Flacon de 500 ml. 
+ 4 tablettes
Réf. : 15936365

27,10€ -25% 20,35€
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					              ENTRETIEN & BRICOLAGE	  ENTRETIEN & BRICOLAGE



KIT DE RÉNOVATION 
POUR TOILETTE
Kits de rénovation pour toilettes chimiques à cassette. 
Des «nouvelles» toilettes en un seul geste. Avec roulettes 
et poignée de transport.
Contient : 1 abattant, 1 couvercle blanc, 1 réservoir à 
matière. 

1 sachet 
Aqua Kem 
Green Tablets 
en cadeau ! 

+

12,50€

13,30€

15,00€

NETTOYANT TANK 
CLEANER
Pour nettoyer les réservoirs 
à matière des WC.
Réf. : 15939192

15,40€ 11,50€

GEL NETTOYANT 
SALLE DE BAIN
Biodégradable 
Gel puissant au bon pouvoir  
adhérent. Convient aux surfaces 
en plastique, en inox 
et en céramique.
Réf. : 15938565

9,30€ 7,50€

SPRAY LUBRIFIANT
Pour protéger, entretenir, lubrifier joints, 
serrures, charnières, joints et clapets de WC. 
Bombe de 200 ml.
Réf. : 928373

6,70€ 4,90€

BALAYETTE
Adaptable au couvercle 
d’un WC chimique portable 
FIAMMA.
Réf. : 915840

9,20€ 7,00€

FIAMMA SOFT
Spécial WC chimique 
Paquet de 6 rouleaux 
de papier hygiénique
Réf. : 926894

6,70€ 4,00€

32,00€

156,00€ -20% 124,80€
À PARTIR DE

90,00€

POWERCARE TABS
Pour dissoudre les matières  
organiques et empêcher  
la formation de mauvaises odeurs.  
Boîte de 16 doses.
Réf. : 15937398

17,80€ 11,90€

										              EAU & WC
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         EAU & WC

Coup de 

Existe pour toilette :
C250/260 	 Réf. : 15938572	 156,00€  124,80€

C400 	 Réf. : 15934842	 160,00€  128,00€

C200 	 Réf. : 15937544	 177,00€  141,60€

C2, C3, C4 gauche 	Réf. : 15937545	 177,00€  141,60€

C2, C3, C4 droite  	Réf. : 15937546	 177,00€  141,60€

C220  	 Réf. : 15941696	 175,00€  140,00€

C500  	 Réf. : 15941697	 175,00€  140,00€



HYGIÈNE-TRIO POUR RÉSERVOIRS 
JUSQU´À 120 LITRES
Nettoyant/désinfectant, détartrant et purificateur d’eau.
Réf. : 15941870

Existe pour : Réservoirs jusqu´à 50 litres  
Réf. : 15941869 44,90€  40,40€

AQUA RINSE
CONCENTRÉ
Réf. : 15941693

12,50€ 10,90€

GREY WATER 
FRESH 
CONCENTRÉ
 Réf. : 15942199

AQUA KEM BLUE 
CONCENTRÉ
Classique Réf. : 15939376

Lavande  Réf. : 15939377  

13,30€ 10,90€

AQUA KEM GREEN 
CONCENTRÉ
Réf. : 15941692

15,00€ 13,90€

CASSETTE 
TUYAU D’EAU 
15 M
Fonctionne même déroulé 
partiellement.
Réf. : 15934507

32,00€ 27,50€

8,90€11,00€ 

70,00€ 63,00€

POMPE À MEMBRANE 7 L/H
Avec 3 chambres de pompage indépendantes 
pour élever l’eau jusqu’à 3,65 m. Réf. : 914510

Existe en : 10 l/h  Réf. : 915125   100,00€  75,00€

90,00€ 65,00€
À PARTIR DE

										              EAU & WC
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         EAU & WC

Vidange des eaux usées : la plupart des stations  essence sont équipées avec ce qu’il faut pour  vidanger caravanes et camping-cars, il n’y a donc aucun souci à ce niveau-là.
Les campings sont hors de prix mais vous pouvez faire ce qu’ils appellent le Quick stop, c’est-à-dire que vous arrivez à 18h et repartez avant 10 h  le camping ne vous coûtera alors qu’une vingtaine d’euros.

NOUVEAU

Coup de 



              HIGH-TECH

ANTENNE TRANSPORTABLE 
VANSAT Ø 60
Faible encombrement
Avec démodulateur automatique Satmatic Fransat HD 
qui pilote automatiquement l’antenne. Réf. : 15939264

Existe : Avec pointeur SSC automatique
qui pilote automatiquement l’antenne.  
Prévoir démodulateur.
Réf. : 15939265  1 090,00€  1 040,00€

BOÎTIER DE JONCTION 
POUR VANSAT Réf. : 15941674

STATION MULTIMÉDIA CC700i
Ecran 6,3", mise à jour gratuites à vie 
Radio 2DIN avec GPS et caméra embarquée Dashcam 
Réf. : 15942117

1 183,00€ 1 149,00€

35,90€

35,00€

1 170,00€ -50€

1 120,00€
Dont éco-participation 0,10€

PACK GPS NOMADE 
GO CAMPER MONDE PREMIUM
Prêt à l’emploi : livré avec housse 
et support de fixation sur coussin ! 
Comprend : TOMTOM GO Camper 6", support de fixation 
magnétique alimenté, chargeur de voiture, câble USB, 
housse et support de fixation sur coussin. Réf. : 15942115

+
399,00€ -40€ 359,00€

Dont éco-participation 0,06€

Existe en :
TV 15,6’’  	 Réf. : 15941828	 184,00€	 170,00€

TV 15,6’’ + DVD  	Réf. : 15941829	 210,00€  195,00€

TV HD 19 ’’  	 Réf. : 15941830	 204,00€  179,00€

TV HD 19 ’’ + DVD Réf. : 15941831	 224,00€  199,00€

TV 22’’ + DVD  	 Réf. : 15941832	 254,00€	 225,00€

TV 24’’ + DVD  	 Réf. : 15941833	 264,00€	 225,00€

TÉLÉVISEUR 15,6’’  Réf. : 15941828

SUPPORT TV MULTILOCK
Plus besoin de fermer 
le bras avant de rouler ! 

Existe en :
Multilock1  
Réf. : 15937516  24,00€  16,80€

Multilock2  
Réf. : 15937517  29,00€  20,30€

Multilock3  
Réf. : 15937518  38,00€  26,60€

184,00€ 170,00€
À PARTIR DE

Dont éco-participation 5€

89,00€ 79,00€
Dont éco-participation 0,02€

		 ÉQUIPEMENT EXTÉRIEUR
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Coups de 

16,80€
À PARTIR DE



              HIGH-TECH

HOUSSE POUR 2/3 VÉLOS
Équipée d’un passage pour antivol et de 4 attaches 
pour rajouter des sangles selon votre besoin.  
Réf. : 15938785

35,90€ 25,90€

HOUSSE POUR 4 VÉLOS
Avec poche transparente 500 x 500 mm  
pour panneau de signalisation.
Réf. : 15934697

43,20€ 35,00€

35,00€ 25,00€

45,20€ 30,00€

HOUSSE DE PROTECTION CITY 
POUR 1 À 3 VÉLOS
Réf. : 15941877

45,00€ Spécial fourgon 

		 ÉQUIPEMENT EXTÉRIEUR
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Coup de 
PANNEAU 
DE SIGNALISATION 
ARRIÈRE RÉVERSIBLE
Spécial Italie et Espagne 
En aluminium. Dim. : 500 x 500 mm.
Réf. : 15939610

PANNEAU 
DE SIGNALISATION 
ARRIÈRE
Spécial France 
En aluminium. 
Dim. : 500 x 500 mm.
Réf. : 922674



259,00€

BATTERIE 
LITHIUM 
EPSILON 90 Ah
Ultra-compacte 
Se monte sur la ligne d’origine. 
Avec système de communication 
par Bluetooth.
Réf. : 15938400

BATTERIE LITHIUM NOMIA 210 Ah
Réf. : 15942275

3 455,00€
BATTERIE DE CELLULE 
SEMI-STATIONNAIRE 
FULL ENERGY START 80 Ah
Réf. : 933574

129,00€ 109,00€
À PARTIR DE

Existe en :
114 Ah  Réf. : 933575 169,00€  139,00€

BATTERIE DE DÉMARRAGE 
FULL START 80 Ah
Réf. : 933576

119,00€ 99,90€
À PARTIR DE

BAC À BATTERIE GRAND MODÈLE
Livré avec sangle pour fermeture et transport 
En plastique résistant. Avec cloison amovible pour diminuer 
la longueur. L 390 x H 200 x P 175 cm.  
Réf. : 913111

23,20€ 15,00€

Existe en :
Nomia 100 Ah  Réf. : 15938401 2 290,00€  2 209,00€

Nomia 160 Ah  Réf. : 15938402 3 190,00€  3 039,00€

Existe en :
92 Ah  Réf. : 933577  
139,00€ 109,00€

35,00€

34,00€

              ÉLECTRICITÉ
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		  ÉLECTRICITÉ

NOUVEAU

Coup de 
2 015,00€ 

Con
ta

c t e z  n o t r e atelier-

ON    
POSE !

Con
ta

c t e z  n o t r e atelier-

ON    
POSE !

Les batteries lithium sont proposées en PACK. 
Renseignez-vous au magasin. 



CONVERTISSEUR SOPURE 1000 W
Compatible tout type de batterie 
Signal pur sinus
Réf. : 15939436

259,00€ -25% 194,25€
À PARTIR DE

Existe en :
1000 W  Réf. : 15939436 259,00€  194,25€

2000 W  Réf. : 15939437 559,00€  419,00€

3000 W  Réf. : 15939438 769,00€  575,00€

CONVERTISSEUR 
150 W
Signal quasi sinusoïdal
Réf. : 15938659

Existe en :
150 W  	 Réf. : 15938659	 35,00€ 	 24,50€

300 W  	 Réf. : 15938660	 45,10€ 	 31,50€

600 W  	 Réf. : 15938661	 60,00€ 	 42,00€

1000 W  Réf. : 15938662 	109,00€ 	 76,00€

1500 W  Réf. : 15938663	149,00€ 	104,00€

GROUPE ÉLECTROGÈNE 
1000 W
Réf. : 15941834

329,00€ 263,20€
À PARTIR DE

Existe en : 1600 W  
Réf. : 15941835 439,00€  350,00€

300,00€ 250,00€
Dont éco-participation 0,35€

KIT SOLAIRE 
MONOCRISTALLIN 
DEEP POWER 
125 W
Régulateur MPPT 
inclus 
Le meilleur de la technologie 
solaire pour un rendement  
par m² exceptionnel !
Réf. : 15939502

Existe en :
75 W 	 Réf. : 15939500	 220,00€  170,00€

100 W 	Réf. : 15939501	 250,00€  200,00€

125 W 	Réf. : 15939502	 300,00€ 250,00€

150 W  	Réf. : 15939503	 350,00€ 300,00€

185 W  	Réf. : 15939504	 400,00€ 350,00€

225 W  	Réf. : 15939505	 500,00€ 450,00€

280 W  	Réf. : 15939469	 600,00€ 550,00€

35,00€ -30% 24,50€
À PARTIR DE

Dont éco-participation 0,10€

-50€
CONVERTISSEUR 
150 W 
FORMAT 
CANETTE
Signal quasi sinusoïdal
Réf. : 15938658

34,00€ -30% 23,75€
Dont éco-participation 0,10€

              ÉLECTRICITÉ
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		  ÉLECTRICITÉ

Coup de 

Con
ta

c t e z  n o t r e atelier-

ON    
POSE !



	 PETIT MÉNAGER
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		  PETIT MÉNAGER

Si vous êtes de fins gourmets il vous faudra prendre votre mal 

en patience car la nourriture en Scandinavie n’est pas très  

diversifiée et hormis les pommes de terre les légumes sont 

souvent hors de prix. En revanche, vous trouverez un peu 

partout au bord des routes des points de ventes de fruits, 

légumes, miel, œufs, mis en place par des particuliers, il suffit 

de placer l’argent dans une petite boîte prévue à cet effet et 

vous repartez avec de quoi vous nourrir, tout est basé sur la 

confiance.

ORGANISEUR DE RÉFRIGÉRATEUR
Adaptable à toutes les dimensions 
Ensemble de 8 séparateurs permettant le calage d’aliments 
dans le frigo. Les séparateurs peuvent être coupés sur
mesure pour équiper toute dimension de réfrigérateur 
et sont équipés de clips qui se fixent sur la grille du frigo 
pour un calage parfait.
Réf. : 15939416

ORGANISEUR 
DE TIROIR
Ensemble de 8 séparateurs permettant la mise en 
place de compartiments dans des tiroirs pour ranger 
et stabiliser couverts et ustensiles. Les séparateurs 
peuvent être coupés sur mesure pour équiper toute 
dimension de tiroir.
Réf. : 15939415

12,50€ 10,95€

RANGE ASSIETTES EN MOUSSE
LE LOT DE 3
Réf. : 15934451

15,90€

19,90€

10,50€

COFFRET VAISSELLE 
12 PIÈCES COOL 
Avec patins antidérapants
Grey Réf. : 15941825
White Réf. : 15941823

62,00€ 49,00€

4 MUGS COOL 
Avec patins antidérapants
Grey Réf. : 15941826
White Réf. : 15941824

23,00€ 16,00€

12,50€ 11,60€

ASPIRATEUR 
PORTABLE 
12 V 90 W
Très maniable 
Aspirateur sans fil et 
sans sac. Aspire eau 
et poussière.
Réf. : 930148

108,00€

88,00€
Dont éco-participation 0,60€

Coup de 

13,40€ 10,00€

-20€
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4 FLÛTES À CHAMPAGNE 
AVEC PIED COLORÉ
En acrylique.
Réf. : 15939656

4 VERRES À EAU 
AVEC PIED COLORÉ
Superposables 
En acrylique. Contenance 17 cl.
Réf. : 15935388

15,90€ -25% 11,95€

4 VERRES À COCKTAIL 
AVEC PIED COLORÉ
En acrylique. Contenance 29 cl.
Réf. : 15938624

27,00€ -25% 20,25€

4 VERRES À VIN 
AVEC PIED COLORÉ
En acrylique.
Réf. : 15938625

19,90€ -25% 14,95€

MÉNAGÈRE 
24 COUVERTS
Réf. : 15935980

4 VERRES À DIGESTIF 
AVEC PIED COLORÉ
Verres colorés en acrylique. Contenance : 4 cl.
Réf. : 15939659

10,50€ -25% 7,90€

23,90€ -25% 17,95€

22,60€ 15,00€



RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES SUR 

w w w . p r o - a c c e s s o i r e s . f r 

Tout un réseau 
de professionnels de l’accessoire 
pour véhicules de loisirs 
près de chez vous ! Votre concessionnaire
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 												                    GAZ

Demandez 
votre Carte Club 
en magasinB i e n  v o y a g e r, c ’ e s t  p ré v o i r  !

Carte Club

KIT RÉSERVOIR 
HOMEGAZ TOP LIGHT
Réservoir adapté aux coffres à gaz à 
grande porte, où le robinet manuel est 
facilement accessible et manipulable.
Réf. : 15936621

Existe en : Homegaz GOLD II Plus  
Réservoir adapté à un casier à bouteille exigu pour lequel la 
norme exige une fermeture du gaz à distance. 
Réf. : 929643  829,00€ 745,00€

FILTRE TOUT GAZ
Compatible tout détendeur. Réf. : 931872

40,00€

CARTOUCHE 
FILTRANTE
DE RECHANGE
Livrée avec un kit de joints.
Réf. : 931871

INDICATEUR DE NIVEAU  
DE GAZ GASLEVEL STICK
Ne tombez plus jamais en panne de gaz ! 
Permet de déterminer le niveau de remplissage des  
bouteilles de gaz métalliques de Propane et Butane.
Réf. : 15939551

DÉTECTEUR DE 
GAZ SOPORIFIQUE

10,00€13,90€

37,30€47,20€ 

CHAUSSON 
THERMIQUE 
pour réservoir Homegaz
Maintient le réservoir GPL en température 
sans consommation électrique  
supplémentaire en se connectant  
au réseau d’air chaud du chauffage.
Réf. : 15939003

109,00€ 99,00€

55,00€
Dont éco-participation 0,10€

76,00€

Alarme avec sirène de 95 dB équipée 
d’une fiche allume-cigare.  
Fonctionnement de 5 à 24 V.
Réf. : 932678

-50€
599,00€ 549,00€

À PARTIR DE

Coup de 

-15€55,00€




